

将继续担任议员

毕晓普当天发表声明,宣布辞去外长职务,将继续担任议会议员,为西澳大利亚州“强烈发声”。她的选区在西澳大利亚州。

同时,她没有排除结束议员生涯的可能:“至于下一次(议会)选举,我还没有作出决定。”

执政党自由党24日举行一周内第二次议会党团投票,改选党首,党首将出任政府总理。毕晓普与国库部长莫里森以及刚辞去内政部长职务的达顿竞争。毕晓普在第一轮投票中出局;莫里森最终胜出,当天宣誓就任总理。在副党首的投票中,环境和能源部长弗赖登伯格当选。

在这场自由党内“逼宫”行动中失去党首及总理职位的特恩布尔在社交媒体“推特”留言,高度评价毕晓普,认定她是“澳大利亚最优秀的外交部长”,就她作为外长和副党首展现的“忠诚和友谊”致谢。

2013年9月,澳大利亚时任总理阿博特公布新组的内阁名单,毕晓普成为澳大利亚首名女外长。当时的内阁名单中除毕晓普外,其他全部是男性成员。

根据新任澳大利亚总理莫里森公布的内阁成员任命,国防部长佩恩接任刚刚辞职的毕晓普成为外交部长;此前辞职的达顿重返内阁,担任内政部长;丹·特汉出任教育部长,替代原教育部长伯明翰;主要执政党自由党副党首弗赖登伯格担任国库部长,安格斯·泰勒担任能源部长。

新外长佩恩1964年出生于悉尼,就读于新南威尔士大学。2015年9月出任国防部长,成为澳大利亚史上首位女国防部长。在担任国防部长期间,佩恩多次在南海问题上指责中国。佩恩今年7月为澳大利亚在确保南海航道所谓“航行自由”方面发挥的作用进行了辩护。

第一轮出局遭“设计”?

毕晓普宣布辞职前,澳大利亚广播公司电视节目《内幕》当天早些时候披露,“假消息”可能是她首轮投票即出局的原因。

报道显示,自由党议员在一款即时通信软件上设立聊天群,城市基础设施部长保罗·弗莱彻在群中写道:参议员科尔曼“据传”将在首轮投票为毕晓普拉来一些来自西澳大利亚州议员的票,她的支持率升高将使莫里森在首轮“出局”。

然而,弗莱彻提醒,这是“诡计”,科尔曼支持达顿,给毕晓普拉票的目的是让莫里森的票转移给达顿。他呼吁广大议员:“尽管我们心向朱莉,但理智告诉我们,必须在首轮给斯科特(莫里森)投票。”

超过80名自由党参议员和众议员参加了投票,毕晓普仅获11票。澳大利亚新闻网报道,来自西澳大利亚州的议员中,没有人投票给毕晓普。

科尔曼向澳大利亚媒体否认弗莱彻所写内容。

没当上总理 毕晓普辞职 澳大利亚新外长还是女性 发起“宫斗”的达顿重返内阁

澳大利亚外交部
长朱莉·毕晓普角逐
执政党党首及总理职
位失败,26日宣布辞
职。根据新任澳大利
亚总理莫里森同日公
布的内阁成员任命,
国防部长玛丽斯·佩
恩接任刚刚辞职的毕
晓普成为外交部长;
彼得·达顿重返内阁,
担任内政部长。



▲24日投票前,特恩布尔和毕晓普还分别是澳大利亚总理与外长,如今两人都已离职。



◆接任外长一职的原国防部长佩恩。

新总理对华政策有待观察

莫里森24日下午召开了当选后的第一次记者会。他表示将把抗旱作为新政府最紧迫的工作,并承诺给予澳大利亚人民他们所期望的稳定和团结、方向和目标。

新内阁给澳大利亚政坛混乱的一周画上了句号。“政府正在恢复稳定,我们正在开展这项工作。”莫里森说。新一届内阁将“通过一些新的想法和新的重点来解决摆在我们面前的重大挑战”。

与行事张扬、发言“带刺”的达顿相比,莫里森显得更加稳重。自称自由党温和派的他不像达顿和前总理阿博特那样强硬,但在政策上又比特恩布尔偏“右”,这使得他更容易被党内不同派别所接受。

关于莫里森的国内政策,有分析认为,他的经济政策将大体延续特恩布尔的路线;而环境政策则可能趋于保守,因为他此前一直反对征收碳排放税。

莫里森在重大外交事务上的立场目前尚不清楚。不过总理的临时更换可能使澳大利亚的一些外交议程受到影

响,比如澳大利亚和印度尼西亚之间的自由贸易协定。特恩布尔原计划下周前往印尼,但现在协定的签署将被推迟。

在对华关系上,近来澳方对华态度出现一些积极变化。特恩布尔本月早些时候在新南威尔士大学发表对华政策讲话,就中国改革开放、中澳关系和两国务实合作等问题作出了积极表态。莫里森此前也曾表示很看重中澳经贸关系,但未来他领导的政府将采取何种对华政策还有待观察。

综合新华社、央视新闻等

安倍正式参选自民党总裁 选择鹿儿岛宣布消息,意在拉拢地方支持

日本首相安倍晋三26日正式宣布,他将参加定于下月举行的日本自民党总裁选举。

当天下午,安倍在鹿儿岛县视察后宣布这一消息。他说,自己已下定决心今后3年以日本自民党总裁和日本首相身份继续担任日本领导者。

按日媒的说法,参选人一般选择在首都东京宣布参选决定,安倍这次选择鹿儿岛县属于“特例”,意在显示重视振兴地方经济,以期获得更多地方党员支持。

本次自民党总裁选举将于9月20日举行投票。安倍本届自民党总裁任期将于9月30日结束。前自民党干事长石破茂本月10日宣布参加自民党总裁竞选,总裁将在石破和安倍之间产生。

安倍目前已获得自民党内7个

派阀中的5个以及“竹下派”众议员的支持,竞选优势明显。石破目前在党内国会议员中仅获“石破派”及“竹下派”参议员支持,因此他把竞选主要精力放在争取地方党员上。

安倍曾于2006年9月成功当选自民党总裁,成为日本首相;2012年9月,安倍再次当选自民党总裁,并于当年12月从民主党手中夺回政权,组建新内阁。由于2015年安倍获各派支持未经投票便自动连任,此次选举将成为自民党自2012年以来首次举行的总裁选举。

根据自民党总裁选举章程修正案,这次自民党总裁选举将地方党员票由原来的300票提高到与国会议员票相当的405票,候选人只要在总计810张选票中获得超过半数支持即自动当选。

据新华社等

白癜风医院

医保新农合定点医院 / 白癜风患者全免费治疗申请中

齐 鲁 晚 报

◆分类广告 电话:0531- 85196204
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

技工招聘
◆泉城阀门公司招车工数名18663785998

专业治疗 痘愈付款
银屑病、痤疮(粉刺)、湿疹
13953469911 (微信同号) 李大夫

快速获取国家承认本科学历
统招/在职研究生
教育部注册 最快一年毕业
15552518888 柴老师

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
商务部指定中韩雇佣制赴韩
劳务 0536-3279398

◆分类广告
订版电话:0531- 85196204